

# DIVOKÁ NOCI STARÁ S GRY

Ášter 1/2, 06. listopad 2018

Možná přeháním, možná je mimo mísu má dcera. Situace je taková, že na nejstarší dcera si začala domů vodit svého přítele. Dcera bydlí na Václavské; koleji a domu přijíždí jen na víkendy, když má ve volno. Takže včera na to má, problém ovšem je, že na to nemáme my s manželkou. Nemáme totiž dost tlusté a zvukotěsné stěny. Zato máme dvanáctiletá dvojčata vedle v pokoji.

Tedy, abych vám napsala, o vlastní jde. Její přítel u nás totiž není na návštěvu, když přijdou, &hellip; Když jsem se jí snažila něco naznačit, tak úplně vybuchla, začala na mě křičet, že jsme s manželkou zapřísahali puritáni, že přítelkyně ona dobře ví, že se narodila půl roku po svatbě, a že je veřejně známo, že jsme i my přespávali u rodičů a to jsme byli mladší než je ona teď; a že v životě nikdy nechutná pruderní a přítelkyně sami jsme se jinak nechovali; atd. Ale svoje sestry, ta dvanáctiletá dvojčata samozřejmě v potaz nevzala vůbec, že jakoby se to týlo jen kolem ní. Já jsem z toho vědomě nikdy by mě nenapadlo, že ona z něčeho takového bude dělat takovou aféru. A vůbec, ani nezmiju to, že my s manželkou jsme se tehdy u nás chovali jak myšičky, kdežto oni? A tak ona nás teď absolutně ignoruje a od té doby doma nebyla, ani jsme spolu nijak nemluvili.

Takže já teď vůbec nevím, co mám dělat? Co s tím? Mam pravdu já, nebo ona? Mám jí zavolat? A když, tak co jí mám říct? MAGDA ODPověď: Milá Magdo, tak ti nevím... co kdyby ses ke své dceři chovala tak, jako kdyby to byla třeba tvá známá, co k vám přichází přespávat? Zprvu - ona k vám jezdí opravdu jen přespávat a navíc si z vašeho bytu dělá hotel, kam si má vzít svého milého. A absolutně nebere ohled na vás, své rodiče, ani na ty dvě nezletilé holky. Které sice nejsou u věku velice dobré, "vocogou" ale nemyslím si, že tohle by bylo něco, o co by měly přejít. Je to smutné, ale neboj, ona se nařeká holka, která ozve sama... Podle vašeho jste milující rodiče, kteří jí nejsou dost tolerantní a hlavně hodná dopřáli, tak tak trochu zpovíkaná. TY BYS MĚŠLA BÝT URAŽENÁ! Ne ona!!! Právě proto, že i když jsi si tenkrát také vodila svého milého domů, tak jste jistě nebyli tak suverenní (lépe řečeno tak bezohlední), jako ona. Ostatně je dost fuj, že ani ten její partner nemá trochu studu. Nejsou; ale se chová tak, jak mu to dovolí ona... Absolutně chápu, bojí se, abys o ni nepřicházela. Ale neboj, ona tě je; stopro bude hodná potěšovat, a ty pak musíš být jednoznačně asertivní. Mimo jiné - znáš význam tohoto slova? Abys to nemusela lovit:

- Aktivní člověk, který jedná asertivně, zvládá jasně definovat své požadavky. Nejedná proti právům druhých lidí, umí naslouchat a je schopen přistoupit na kompromis.

- Pasivní člověk naopak nedokáže jasně formulovat a sdělit své požadavky, chybí mu sebevědomí a jistota při jednání s druhými, proto se nedokáže dostatečně prosadit. Nedokáže eliminovat manipulativní chování.

- Na rozdíl od asertivity, agresivita souvisí s tvrdým prosazováním názoru. Agresivní lidé nerespektují názory ostatních. Při svém vyjednávání často poníží druhé. Agresivita není chápána jen jako fyzický útok, ale také jako slovní (ironie, sarkasmus, vulgární nebo hlasitý projev)

No, tak teď asi nejsou; víš, jak jednáš; ty, jak tvoje dcera. A uvědom si, Magdo, že nejsi v bytě sama, že tedy TY MUSÍŠ JÍT PŘÍKLadem i těm dvěma holčkám, které k tomhle příteli jak si houslím. Aby si jednou i ony nešly, že když mohla jejich starší sestra... Mj. ani jsi napsala, jak to bere tvůj manžel. Rozhodně, až se ta tvá vysokoškolačka ozve, tak jí řekni, že vzhledem k tomu, jak se chovala minulou noc její partner na noc vítán. Tedy nejméně do doby, než její dvě sestry nebudou dospělé; A když začne nremcat, tak se nehádej. Chovej se tak, jak máš; a jako majitelka svého bytu, jako její v podstatě nadřízená; a velmi slušně; jí řekni, že pokud se jí (jim) to nelíbí, tak ať nechodí spávat na normální návštěvu ano, ale tohle v žádném případě ne. A pak už bych se o tom nebavila; Nebo a vydrž. I tady platí, že silně vyhrává. A uvědom si, že ať je to holka už dospělá, v tomhle jste udělala velkou chybu. Hned po první noci jste měli vy rodiče (nebo alespoň jeden z vás), tvrdě zakročit: na plná ústa jim OBŠMAŘ, že tohle je domov a ne nějaký hodinový hotel. A tedy se podle toho budou chovat. Držím ti palce, neboj, to zvládne; a ona sice nejsou; napřed "natáhne úmu"; ale pak to uzná; d@niela